
overwegende dat ’’gender-budgeting’’ een nuttig
instrument is voor versterking van beleid ter verbetering
van de positie van vrouwen en meisjes;

verzoekt de regering, te onderzoeken hoe ’’gender-
budgeting’’ kan worden toegepast in de verantwoording
over het buitenlandbeleid en de Kamer daarover te
rapporteren, en om in ieder geval als eerste stap de
effecten van de uitgaven op vrouwen en meisjes
inzichtelijk te maken in de resultatenrapportage,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 19 (31031-V).

De gewijzigde moties zijn rondgedeeld. Ik stel vast dat
wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Boekestijn/Ferrier (31031-V,
nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Boekestijn/
Gill’ard (31031-V, nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD en de SGP voor deze gewijzigde motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Roon (31031-V, nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Roon (31031-V, nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de VVD en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Ferrier/Boekestijn
(31031-V, nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat deze gewijzigde motie
met algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Ferrier c.s.
(31031-V, nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze gewijzigde motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ervoor,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Peters/Gill’ard
(31031-V, nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en het CDA voor deze gewijzigde motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het jaarverslag 2006 van
de Staten-Generaal, te weten:
- de motie-Brinkman over de eis dat minimaal 60% van
de politie zichtbaar op straat aanwezig is (31031-VII,
nr. 10);
- de motie-Brinkman over differentiatie naar soort
overtreding of misdrijf (31031-VII, nr. 11);
- de motie-Brinkman over het voorzien van alle plaatse-
lijke politiebureaus van een voor burgers openstaand
direct telefoonnummer (31031-VII, nr. 12).

(Zie wetgevingsoverleg van 14 juni 2007.)

In stemming komt de motie-Brinkman (31031-VII, nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PVV en de SGP voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Brinkman (31031-VII, nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de ChristenUnie, GroenLinks, de
SGP en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Brinkman (31031-VII, nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van het Presidium over een advies-

aanvraag aan de Onderwijsraad over het onder-
werp ’’leermiddelen van de 21ste eeuw’’ en over
de aanbevelingen van het Onderwijsrapport
’’Samen naar de taalschool’’ (30800-VIII, nr. 145).

De voorzitter: Ik stel voor, met het verzoek van de vaste
commissie voor Onderwijs, Cultuur en Wetenschap in te
stemmen.

Daartoe wordt besloten.

Voorzitter
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